

Присутствовали:

Заведующий: председатель педагогического совета - Исаенко А.А.

Старший воспитатель, педагог психолог: Гордей Н.Ю.

Воспитатели групп: 8 человек

Учитель логопед: Снигирева А.И.

Приглашенные – медицинская сестра Лелякова Г.М. заведующая хозяйством Дементьева Д.В.;

Отсутствовали – нет; Регистрационный список прилагается

Начало работы педагогического совета - 13.00 Окончание работы - 15.00

Тема: «Подведение итогов работы за год. О результатах подготовки к летнему оздоровительному периоду»

Цель: подведение итогов деятельности дошкольного учреждения и результатов работы сотрудников за истекший год. Объединение усилий коллектива ДОУ для повышения уровня воспитательно - образовательного процесса.

Повестка дня:

1. Анализ выполнения решений предыдущего педсовета (заведующий);
2. Анализ выполнения годового плана, участия педагогов в методической работе (старший воспитатель);
3. Творческий отчет педагогов практической реализации темы самообразования с детьми (воспитатели групп);
4. Анализ готовности детей подготовительной группы к школьному обучению (педагог – психолог);
5. Результаты анкетирования родителей удовлетворенности работой ДОУ (старший воспитатель);
6. Анализ инновационной деятельности в ДОУ (старший воспитатель);
7. Обсуждение задач и направлений работы на 2024-2025 учебный год (заведующий);
8. Анализ готовности учреждения к летнему оздоровительному периоду (заведующая хозяйством);
9. Утверждение плана работы ДОУ на летний оздоровительный период (старший воспитатель);
10. Разное *(напоминание о раб. группе по разработке Программы Развития ДОУ)*

По первому вопросу слушали заведующего ДОУ Исаенко А.А., она сообщила, что решения педагогического совета № 3 «Влияние игры на экономическое развитие дошкольников» выполняются постоянно в течение года. Предложила не снимать их с контроля. Продолжать постоянно, более творчески подходить к организации занятий по финансовому воспитанию детей дошкольного возраста, использовать разнообразные методы и приемы.

Решили: продолжать выполнять решения педагогического совета № 3 в течение года.

Секретарь Педагогического совета вынесла предложение на голосование.

Голосовали: «за» 11; «против» нет; «воздержались» нет;

По второму вопросу слушали старшего воспитателя Гордей Н.Ю., она сообщила, что в 2023-2024 году основная деятельность ДОУ была направлена на решение годовых задач, а также сделала отчет о проделанной работе за год. Наталия Юрьевна рассказала о том, какие мероприятия проводились для выполнения каждой годовой задачи. Анализ работы показал, что в ДОУ созданы все условия для всестороннего развития детей дошкольного возраста, эффективной работы педагогического коллектива. Выявлены положительные результаты развития детей, достижение оптимального уровня для каждого ребенка. Работа осуществлялась, исходя из основных годовых задач и, в соответствии с годовым планом работы МБДОУ на 2023-2024 учебный год. В течение года строго соблюдался режим дня и все санитарно-гигиенические требования к пребыванию детей в ДОУ. С детьми систематически проводилась организованная образовательная деятельность в соответствии с основной общеобразовательной программой, реализуемой в

ДОУ и утвержденным расписанием непосредственно образовательной деятельности. Поставленные цели достигнуты в процессе осуществления разнообразных видов деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной и чтения художественной литературы. Все виды деятельности представляют основные направления развития детей: физическое, познавательно-речевое, художественно-эстетическое, социально-личностное. Для интеграции разных видов деятельности в рамках темы и распределения непосредственно-образовательной и совместной деятельности в режимных моментах были предложены новые формы планирования образовательной работы (перспективного и календарного планов) и составлены рабочие программы групп. Ведется планомерная и систематическая работа над повышением педагогического мастерства и деловой активности педагогов. Методы и приемы, используемые воспитателями в нравственно - патриотическом воспитании детей разнообразны, но обязательно учитываются психологические особенности детей. Положительные эмоции играют значительную роль в формировании нравственно - патриотических чувств у детей дошкольного возраста. Поэтому, большую роль воспитатели отдают использованию таких форм работы, как праздники и развлечения. Ни одно мероприятие не проходило без музыкального сопровождения.

Педагоги ДОУ имеют высшую, первую квалификационную категорию. 2023-2024 году принимали участие в открытых мероприятиях ДОУ, конкурсах, вебинарах, семинарах, на сайтах. Наталия Юрьевна сообщила, что запланированные мероприятия в рамках Годового плана и основной Образовательной программой дошкольного образования на 2023–2024 учебный год выполнены. (Отчет прилагается).

Вывод: в новом году продолжать работу по речевому развитию детей, развитию двигательной активности. Особое внимание обратить на календарное планирование во всех возрастных группах, оснащение ДОУ наглядными пособиями, методической литературой, техническими средствами обучения.

Секретарь Педагогического совета вынесла предложение на голосование.

Голосовали: «за» __11__ ; «против» __нет__ ; «воздержались» __нет__ ;

По третьему вопросу слушали: с отчетами выступили педагоги ДОУ, и отметили, что в течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программные материалы и показали позитивную динамику по всем направлениям развития. Воспитатель второй группы раннего возраста Снитко М.В., рассказала о проделанной работе за год, о достигнутых успехах и проблемах группы. В течение года работа воспитателя была направлена на создание условий для успешной адаптации детей к условиям детского сада: знакомство родителей с возрастными особенностями детей и причинах, вызывающих стрессовое состояние в период адаптации. Дети развивались согласно возрасту, осваивали программный материал и показали позитивную динамику по всем направлениям развития. Все дети хорошо адаптировались в детском саду. Дети овладели простейшими навыками поведения во время еды, замечают непорядок в одежде, правильно умываются, пользуются индивидуальным полотенцем, вешают одежду в определенном порядке, одеваются. Большинство детей владеют достаточным словарным запасом, способны кратко рассказывать об увиденном, отвечать на вопросы взрослого, касающиеся ближайшего окружения. Детей данного возраста отличает высокая степень познавательной активности. (Сообщение прилагается).

Слушали воспитателя средней группы Умерову Г.К., она рассказала, что в течение года особое внимание уделялось игровой деятельности, и проводилась работа на взаимодействие с родителями. Все игры были направлены на то, чтобы создать у детей бодрое, радостное настроение, желание спокойно и самостоятельно играть. Результатом взаимодействия педагогов и родителей является: повышение активности родителей в жизни группы и детского сада, выставки совместных поделок и рисунков, участие в праздниках и досугах. (Сообщение прилагается).

Решили:

1. Продолжение целенаправленной работы с детьми по всем образовательным областям.
2. Участие в конкурсах различной направленности
3. Совершенствование работы по взаимодействию с родителями при непосредственном вовлечении их в образовательный процесс, в том числе посредством создания

образовательных проектов совместно с семьей на основе выявления потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи. Также взаимодействие с семьей по вопросам образования ребенка, охраны и укрепления его здоровья, оказания при необходимости консультативной и иной помощи.

4. Продолжение совершенствования РППС в группе в соответствии с ФГОС ДО (НПИ, пополнение спортивного, патриотического и театрального уголка, уголка ряжения, уголка науки и экспериментирования).

5. Повышение уровня педагогического мастерства путем участия в семинарах, мастер-классах, педчасах, активное ведение блогов, публикации своих работ в СМИ, повышение профессионального мастерства.

По четвертому вопросу слушали педагога –психолога Гордей Н.Ю., которая зачитала аналитическую справку тематического контроля по теме: «Готовность детей старшего дошкольного возраста к обучению в школе». Тематический контроль проводился в период с 02.05.24г. по 24.05.2024 года. *Цель проверки:* Определить и проанализировать уровень многофункциональной готовности детей к школе, уровень ориентировочной оценки школьной зрелости, уровень психического и социального развития детей. Выявить уровень овладения интегративными качествами и овладение необходимыми умениями и навыками. Контроль показ, что работа по данной теме в детском саду в целом ведется на остаточном высоком уровне. Педагоги соблюдают требования ФОП. Уровень профессионального мастерства довольно хороший. Они планируют работу используя разнообразные формы, грамотно строят образовательное пространство, привлекают к работе в данном направлении родителей (справка прилагается). **Выступила:** воспитатель подготовительной группы Аметова С.Ф., которая осветила результаты анализа подготовки выпускников ДОУ к школьному обучению. Согласно проведенной диагностике можно сделать вывод, что все дети обладают сформированной мотивацией к школьному обучению, понимают важность и необходимость обучения, проявляют выраженный интерес к получению знаний. Можно предположить, что учебная деятельность наших выпускников будет успешной, адаптация к новым условиям оптимальной, а вхождение в новую систему отношений безболезненной. Представила показатели уровня развития у воспитанников предпосылок учебной деятельности: высокий 2 чел. 7%; средний 18 чел. 64%; низкий 0 чел, 0%;

По пятому вопросу слушали старшего воспитателя Гордей Н.Ю. с результатами анкетирования родителей удовлетворенности работой ДОУ. Опрос показал, что уровень удовлетворенности родителей как участников образовательных отношений качеством деятельности МБДОУ в целом удовлетворяет 98% опрошенных родителей, что является высоким показателем результативности работы коллектива в 2023-2024 учебном году.

По шестому вопросу слушали старшего воспитателя Гордей Н.Ю. Она выразила надежду что работа в новом году будет творческой и плодотворной, рассказала о перспективах работы учреждения, ознакомила педагогов с проектом Образовательной программы дошкольного образования, с основными направлениями и задачами воспитательно - образовательной работы ДОУ на 2024-2025 учебный год. Наталией Юрьевной был представлен проект годового плана, который будет реализован с 1 сентября 2024 года. Структура программы соответствует ФОП.

По седьмому вопросу слушали заведующую хозяйством Дементьеву Д.В. с анализом готовности учреждения к летнему оздоровительному периоду; представила акты осмотра и проверок оборудования, территории и сооружений находящиеся на территории детского сада.

По восьмому вопросу слушали старшего воспитателя Гордей Н.Ю., которая отметила, что перед открытием работы дежурных групп был проведен осмотр территории и помещений. Все помещения ДОУ соответствуют нормам СанПин. Педагогами ведется работа по подготовке к летнему оздоровительному периоду. Весь персонал прошел необходимый инструктаж. Игровые площадки подготовлены к приему детей. Оборудование соответствует всем характеристикам безопасности. Представила проект плана летней оздоровительной работы в 2024 году. Состоялось обсуждение направления работы по укреплению и сохранению здоровья воспитанников путём применения всевозможных летних закаливающих мероприятий и физкультурных досугов.

Решили: